



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

**EDITAL Nº 094/2024 – PROGRAD/UENP**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 093/2024 – PROGRAD/UENP**

A Universidade Estadual do Norte do Paraná, por meio da Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD, **FAZ SABER** aos interessados a retificação do Edital nº 093/2024 – PROGRAD/UENP.

**Na página 4, item 5, ONDE SE LÊ:**

**5 ENDEREÇO E CONTATO DOS POLOS – Para entrega dos documentos obrigatórios**

POLO	CONTATO	ENDEREÇO
BANDEIRANTES	(43) 3542-2367 bandeirantes@ead.uepg.br	Rua Dos Expedicionários, 160 Vila Moretti

**LEIA-SE:**

POLO	CONTATO	ENDEREÇO
BANDEIRANTES	(43) 3542-2367 bandeirantes@ead.uepg.br	Rua São Paulo, S/N Pátio da Rodoviária, Centro

Jacarezinho, 28 de junho de 2024

*Original Assinado*

Profa. Dra. Juliana Telles Faria Suzuki

Pró-Reitora de Graduação